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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. április 26-i ülésére 

 

Dr. Szántó Árpád 

(PTE KK Urológiai Klinika) 

egyetemi docensi pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Szántó Árpád 1986. szeptemberében szerzett általános orvosi diplomát a Pécsi 

Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán. Ugyanebben az évben kezdte 

meg orvosi tevékenységét a POTE Urológiai Klinikán mint klinikai orvos. 1990-ben 

urológiából szakorvosi vizsgát tett, ezt követően tanársegédi és adjunktusi beosztásban 

dolgozott, majd 2011. és 2015. között klinikai főorvos, intézetvezető-helyettes volt. 2015. óta 

a Klinika megbízott intézetigazgatója. 2008-ban szerzett PhD minősítést a hólyagdaganatok 

molekuláris genetikája és epidemiológiája témakörben. 2016-ban habilitált a PTE-n.  

1990. óta magyar, 2004. óta angol, 2006. óta német nyelven végzi a graduális oktatás teljes 

spektrumát (tantermi előadás, gyakorlat, vizsgáztatás). Részt vesz az Orvosi Biokémia 

valamint a Gyógyszerésztudományi Kar oktatásában is. Aktív résztvevője az országos 

szakvizsga előkészítő és szinten tartó tanfolyamoknak valamint a társegyetemek urológiai és 

andrológiai jellegű kurzusainak. Négy oktatási segédanyag szerzője és társszerzője. TDK 

témavezetői tevékenysége eredményeként az elmúlt évben egy konferencia különdíjat és egy 

konferencia külön díjat szereztek hallgatói. Egy PhD kurzusa van és két PhD hallgató 

témavezetője. A szakorvosképzésben a tutori tevékenység mellett az urológia grémium tagja. 

Két éve a Nemzeti Szakvizsgabizottság tagja.  

Gyógyítói tevékenységét meghatározza az urológia csaknem minden területének magas 

szintű művelése, a Dél-dunántúli régió egyetlen III. kompetencia szintű urológiai intézet 

hólyagtumorokkal foglalkozó csoportjának vezetője. Az alsó húgyúti endoszkópos sebészet 

első hazai videó endoszkópos műhelyének megteremtője, az Urológiai Klinikán az uro-

infektológiai munkacsoport megszervezője, valamint az andrológiai ivarsejtnyerő műtétek 

bevezetője. 

2008. óta a Magyar Urológus Társaság vezetőségének tagja; 2012. és 2015. között 

főtitkára; 2016-ban Urológiai Szakmai Kollégium Tanácsának tagja; 2009. ás 2015. között a 

Magyar Andrológiai Tudományos Társaság Szexuál-medicina Szekció vezetője; 2016. óta a 

Magyar Andrológia és Magyar Urológia c. folyóiratok szerkesztőbizottsági tagja; 1990. óta 

folyamatosan Kari Tanácsunk tagja; 2015-től a KK Tanácsának tagja. 

Tudományos közlemények száma: 111 

Független idézetek száma: 111 

Hirsch index: 5 

Összegzett impakt faktor: 29,387 

Dr. Szántó Árpádot mind az oktatás, a kutatás és a betegellátás területén végzett magas 

színvonalú munkája alkalmassá teszi az egyetemi docensi pozíció betöltésére. Tisztelettel 

kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

2017. április 19. 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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